TpaHcdopmaTop

CeMuHap No Kypcy «ANeKTPoTEXHMKA U SNEeKTPOHMNKa»

Beaywunin: BoctopruHa EneHa CepreeBHa, aCCUCTEHT
kadpeapbl PH-7




Bunaeo: TpaHcdopmMaTop B peXxnme
XOJT0CTOro xona.

https:// www.youtube.com/watch?v=5hDPbBLm300Q




3agaya 1.

[1aHO:

OpHo(pa3HbIN NOHMKAKIINN

TPaHC(HOPMATOP C IIapaMeTPaAMMU:

HomuBaanpHas MmomrHOCTh SH = 3
kB-A;

HomunanbHbIE HAIIPsAOKCHU A
Ulu=127 B;

U2n = 60;
OnpenennTe:

K03 UIIMEHT TpaHCHOpMALIUH 71

4rCI0 BUTKOB w1l mpu w2 = 40,
NuwnlR2n-7?

MarHUTONpoBoA

BTOpP1YHas
obMoTKa w,

nepB1YHas
obMOTKa w,




PelLlueHne:

1. Ko3¢pdpuuuent rpanchopmanuu rpancpopmaropa

n=wl/w2=EIl/E2 = Uln/U2x = 127/60 = 2,11.

2. Yncj10 BUTKOB NMEPBUYHONA 00OMOTKH
wl =nw2 =2,11-40 =84 4.

3. HoMuHAJbHBIN TOK NEPBUYHOA OOMOTKH

(S1=S2=Sn)
I1u = S1s/Ulu = 3000/127 = 23,6 A.

4. HoMuHaIbHBIN TOK BTOPUYHOM 00MOTKHU (npuHuMast U2x = U2H)
21 = Su/U21 = 3000/60 = 50 A.




3agaua 2.

[1aHO:

OznHodasHbIM TpAaHCPHOPMATOP C

IapaMeTpaMu:

S, = 10 kBA;

U= 10 xB; U, =660 B;
Lx o, = 70
Onpenenurs:

koA UIMEHT TpaHChOpMalUH 71 ,

Ixx -7




PelleHue:

1. Koapdpuuuenrt rpancpopmanuu rpancpopmaropa

_E, U 10-108
n_ - ) :15,2;
E, U, 660

2. HoMMHAJBHBIA TOK NEPBUYHON 00MOTKH

(S1=S2=Sh)
[1r = S1a/Uln = 10000/10000 = 1 A.

3. Tok X0J10CTOr0 X014

IHl | Ix.x.,% 1-7%
[ =t = o0 =1:0,07=0,07 4




3agaya 3.

[1aHO:

OnHoda3HbIi TpaHCHOpPMATOP C
napamMeTpaMu:

U, =5 kB;

P_= 1400 Br;

I X.=2A;

1x.

OnpenennTe:

COS (Px.x. B ?’ Zx.x. B ?’ Rx.x. B ‘?’ XX.X. B ?




PelLleHne:

1. KoadpdpuuueHT MOIIHOCTH

P 1400
COS qu.x. - = 3 = O’ 14’
U, -1 5.10°-2

1x.x.

2. ITostHOE CONPOTHBJIEHHE

UlH 5103

= = :2 ¢

ZM [lx.x. 2 200 ’

3. AKTUBHOE CONPOTUBJICHHUE
P 1400

Ry = ]2” = =350 ;

1x.x.

4. PeakTBHOE CONPOTUBJICHHE

=22 R, = /(2500) —(350)° =2475,40m.




Buaoeo: paborta TpaHcdopmaTopa noa Harpy3kou

https://www.youtube.com/watch?v=3NWWOQtvhCOo&list=PLeOlm2kqgOHcuO_
k7ZGe81CS1zk6 VYAkxCt&index=235




ACUHXPOHHbIN
aneKkTpoaBUraTesnb

CeMunHap no Kypcy «3ANeKTPoTEXHUKA U
ANEKTPOHUKAa»

Beaywuin: BoctopruHa EneHa CepreeBHa,
accucTeHT kadpeapbl PH-7




Bunaeo: aCMHXPOHHbLIN anNeKTpoaBuraTenb

https://www.youtube.com/watch?v=Kx4KjMeziF4&list=PL.eOlm2kq0HcuO kZ
Ge81CSjzk6 Vv AkxCt&index=29




3agaya 1.

J[1aHO: s| nt

Epml0 ;.  Bapllf Iy=50
n, =1450 06/ mun; p =2;
n, =87,5%;cosp, =0,88;

— . — M”J’CK — .
_Saoaﬁ_ _1929

o = nycK
M ’
M

A=—=L=20;
M

Onpenenutby, .11 —?

[TocTpoUTh €CTECTBEHHYO MEXAHUYECKYIO
XapaktepucTuky npu usmenennn () < § <1

ckonbxkeHus B npenenax: n= f (M)



PelleHue:

1. MoOIHOCTH U TOK, MOTPed/iAeMble IBUTaTEeJIEM U3 CETH NMPU HOMHUHAJILHOM
HArpy3Ke

Pﬁmp”: 10 =11,43 ;
n, 0,875

g B 11430
J3U cosp 1,73-380-0,88

4 =al =5-20=100 ;

2. CxopocTh 10151, 00pa30BaHHOI0 00OMOTKOM cTaropa

no=he =209 1500
p 2




3. CKoJIbKeHHue

ny—n, 1500-1450

=0,033
n, 1500

S =

4. OnpenessieM MOMEHTbI:

P
HoMMHAILHBIN: MH]FF 90550+ = 9550£ = 65, 86
n 1450
HYekoBO: g = BM, =1,2-65,86 =79
Kpurnueckmii:

M y=AM, =2-65,86=131,72

5




Bpamariune moMmeHTsI o popmyJie Kiocca:

v My ves, =s, (iR —1)=0,0332+2" ~1)= 0,124
( S Sip ) - KpUTHHECKOE CKOILHKEHHE POTOpa, mpu kotopom M = M
S S

Kp
Jl1s1 3TOTO 3aMaAUMcs 3HaYeHusaMH ckoabxkenus: S = (0.25,0.5,0.75)s ;

1) Tpn 5=0,25s5, =0,25-0,033=0,00825: n6= (ls)-1500=1487 /|
M =17,65 - ;

2) pu s=0,5s,=0,5-0,033=0,0165: n6=14us / ;M =234,8
3) lIpn §=0,75s, =0,75-0,033=0,02475: n6= 1462 / ; M =51,2
4 Tpn g—5 —0,033: nf=1d60 /| ; M #6586 - ;
5) Mpu s =5, =0,124: ng? =34 / ; Mkp/\/t:131,72

6) Tpu nycke s =1: n=0; M w79 - ;




PellleHne: nony4vyeHHaqa XxapakTepuctuka

568
%87

—Uu75
B0

1450 ~——]
B4

Tl

765 34,8
: ; 57,|26586 75|7 71',272




Bunaeo: aCMHXPOHHbLIN anNeKTpoaBuraTenb

https://www.youtube.com/watch?v=0QUsclfimgSeQ&list=PL.eOlm2kqO0HcuO_k7Z
Ge81CS1zk6 VyAkxCt&index=47




e-mail: vostorgina@bmstu.ru

Cracu0o
3a BHUMAaHHE




